From: CERVENKOVA Miroslava [mailto:Miroslava.CERVENKOVA@edenred.com]
Sent: Wednesday, September 07, 2016 12:03 PM

To: Véra Smokova

Subject: RE: objedndvka

Objednavku jsme pfijali.

Miroslava Cervenkova
asistentka prodeje

Tel.: +420 466 530 801
Mob.+420 731136 083
E-mail: miroslava.cervenkova@edenred.com

Edenred CZ s.r.0.

Jana Palacha 1552, 530 02 Pardubice, Ceska republika
www.edenred.cz

www.edenred.com
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PRAVNI UPOZORNENI

Tato zprava vcetné jejich pfiloh je uréena pouze jejimu adresatovi a mize obsahovat divérné informace nebo informace, které jsou
predmétem obchodniho tajemstvi. Jakékoli Sifeni, kopirovani nebo zverejnéni této zpravy a jejich pfiloh neautorizovanym tfetim osobam
je zakazano. Pokud jste tuto zpravu obdrzeli omylem, upozornéte na to jejiho odesilatele a zpravu i jeji pfilohy vymazte.

LEGAL NOTICE

This email message, including any attachment(s), is intended only for the named recipient(s) and may contain confidential information.
Any dissemination, distribution, disclosure, or copying of this information is unauthorized and strictly prohibited. If you have received this
message in error, please advise the sender by reply email, and delete this message and any attachments.

From: Véra Smokova [mailto:smokova@vcm.cz]
Sent: Monday, September 05, 2016 5:34 PM
To: CERVENKOVA Miroslava

Subject: objednavka

Hezky den, objednavame u Vas 988 ks stravenek a 80,- K¢, ¢astka 79 040 KE. Prosim o potvrzeni
objednavky. Pfedem velice dékuji.
S pozdravem, ¢. klienta 184080
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